

安徽亳州，一代枭雄曹操故里，如今出了个又贪又淫的特警支队支队长白玉岭。他在三家色情浴场有固定房间，长期免费在“自己的房间”里“检阅小姐”；他强奸了两名少女，安徽省公安厅作了批示仍不了了之；他“创收”有道，从事色情服务的场所，每年都要向他“进贡”买“保护”；他收受贿赂，私放近万名本该拘留或者判刑的犯罪嫌疑人；他还从查获的赌资中，私分部分钱财，并接受多名下属的行贿……多年来，很多受害者举报、上访，但他打造的权色江湖一直未受影响；今年1月被“双规”的他，落马原因也颇值得玩味。

### 案发

纪委：“根据群众反映”；当地媒体：浴场小姐联名告发

白玉岭多次被举报而不倒，曾被“阅兵书记”保住公安局副局长职位；此次案发，当地官员否认“被小姐联名告发”之说。

亳州市原为安徽省阜阳市辖内的一个县级市，2001年，亳州市与另外三县合并成立地级市。

白玉岭，原任亳州市(县级)公安局副局长，2001年后，担任亳州市(地级)公安局巡警(特警)支队支队长，直至案发。

对于白玉岭的案发，纪委的说法是“根据群众反映”。安徽省当地一家媒体的报道更具戏剧性：是浴场小姐联名告发的。

而当地政府官员称，上述报道不实，“小姐们的举报能这么受重视吗？”因为之前，白玉岭因更为恶劣的行径，被多次举报，甚至被调查，但均未受到任何影响。

### 背景

“祁述志以打黑成名，但他的手下就是黑社会”

其实，白玉岭出身很普通，在派出所做过普通民警，后通过行贿获得派出所所长、亳州市(县级)公安局副局长等职务。

1998年，亳州市公安局曾建议将其调走，因白玉岭工作上“不团结”，而白给时任亳州市委书记的李兴民(已判刑，曾因花百万元“阅兵”而闻名)行贿1万元。后来，组织部门向李兴民汇报拟调整白玉岭的工作时，李保住了白的公安局副局长职位。

现任亳州市公安局局长祁述志，于2004年2月，从安徽省公安厅空降至亳州市公安局任党委书记、局长等职。正是这一年，白玉岭开始在三家浴场设有固定的房间，长期享乐。

2005年、2006年，白玉岭强奸两名少女。而2006年，因在全国打黑除恶专项斗争中做出突出成绩，祁述志被公安部评为“全国公安机关打黑除恶专项斗争先进个人”，祁也被当地人称为“打黑局长”。

2007年8月，祁任亳州市人民政府副市长，负责公安、国家安全、司法、民族、宗教、信访等方面工作，同时兼任亳州市公安局党委书记、局长。“祁述志以打黑成名，但他的手下就是黑社会！”亳州市一位政府官员笑称。该官员披露，白玉岭之所以于2008年底案发，是因为他“办案办到市领导的头上”。亳州市某领导邀请的4名外商，在酒店房间内打牌，其中有一名女秘书。在接到举报后，白玉岭深夜突袭查房，并称他们还有卖淫嫖娼的嫌疑，后搜走了10万元现金。客人后向亳州市领导写了举报信，导致案发。

2005年和2006年，白玉岭分别强奸了两名少女，并致使一人怀孕，受害者都通过举报、起诉等途径讨公道，其中一人甚至上访至安徽省公安厅，安徽省公安厅作了批示，但最后这两起事件均不了了之。

# 特警支队长的权色江湖

## 长期免费“检阅小姐”、收取保护费，被小姐“联名”告发 真正让他落马的，是他“办案办到市领导的头上”



白玉岭参股圆梦园大浴场，获利107万元，该浴场在白落马后关闭。

### 恶迹 以浴场为家，每次更新小姐他都要“验货”

到浴场像回自己家一样

每次更新小姐他都要“验货”，他在“自己的房间”享受全套服务；浴场、“鸡头”都要“进贡”以获得保护，否则就被罚款甚至判刑。

在亳州市纪委的调查结果中，白玉岭还涉嫌一项违纪行为，即违反规定经营获利107万元，这指的是白玉岭参股圆梦园大浴场一事。这家浴场三年前开业，白玉岭占50%的股份。因为白的落马，这家浴场已于4月26日关闭。

他的小舅子原是圆梦园大浴场的“鸡头”，凡来了新的小姐，都要经白玉岭“检阅”，白看谁，就要免费和他上床，不愿意的就要挨打。

亳州市南洋商务大酒店内的美容美发厅也提供色情服务，而且每隔一段时间就会更新所有小姐，每次更新也都通知白玉岭“验货”。他在南洋商务大酒店也有固定的房间。

南洋大浴场的201、202房间，也是白玉岭的固定客房，只有这两个房间有独立的卫生间，其他客人都使用公共卫生间。每次，白玉岭来之前，先打电话通知，如果这两个客房恰好有别的客人，就必须换房。

他来时，不开警车，也不穿制服，到了浴场不和任何人打招呼，直接去了“他自己的房间”，像回家一样。他直接叫小姐的号，他熟悉每个小姐的情况。服务员也都认识他，都按照他的吩咐进行安排。小姐们要为他提供最好最全的服务；之后吃完饭，他才离开浴场。

2008年底，亳州市纪委办案人员在白玉岭办公室，发现了大量春药、黄碟和冬虫夏草。当时，桌上的茶杯里泡着十几根冬虫夏草。

和酒店、浴场老板来往从不避人

亳州市特(巡)警支队的工作人员都知道白和酒店、浴场的老板们过从甚密，因为像安特

城、圆梦园等大浴场的老板，经常到白玉岭的办公室做客，毫不避人耳目。

浴场、酒店每年都给白玉岭送“红包”

在亳州市，所有浴场，以及大部分宾馆、酒店，还有小旅馆，都提供色情服务。亳州市一家拥有70多个客房的大浴场，一年纯收入两三百万元，包括美容美发厅的租金，小姐们从事正规按摩的提成(浴场按30%、40%等不同的比例提成，提供色情服务的，浴场不提成)，还有客房的收费等。客房按照大小、设施的不同，分为30元、50元、70元等不同标准，如果开钟点房，每小时20元，洗浴10元，再花7元还可在浴场用餐。

浴场经理称，该浴场一天可接待300多人，客房、大厅都常常爆满。消费者以本地生意人为主。凡到浴场消费的，有65%~70%的人都要买春。而小姐只有十五六个，因此常常供不应求。

一家浴场经理透露，他们每年都会给派出所领导三五万元不等的红包，还给他们提供免费的服务。“他们真的会保护你，不让你难受”。

而白玉岭的胃口却很大。

如果不“进贡”，或者“进贡”得少了，他就会三天两头来检查。如果发现了卖淫嫖娼的，大浴场就要罚款3000元到5000元，小姐罚款3000元，嫖娼罚款5000元，“鸡头”则要判刑。

因此，为了能够正常经营，浴场、酒店每年都给白玉岭送“红包”，有的半年送一次。一家大浴场每年要送几万元，有的十几万元。

这样，检查只是例行公事。但是，如果抓到卖淫嫖娼的，虽然浴场可以置身事外，但“鸡头”、小姐难逃处罚，因此，“鸡头”每年也要给白玉岭送礼。只有浴场、酒店和“鸡头”同时给白玉岭送“红包”了，才能平安经营。

### 罪行

20年受贿169万元、私放近万涉案人员，157万元财产来源不明

纪委查明，1988年以来，白玉岭除涉嫌收受受贿共169万元、私放近万涉案人员外，还涉嫌贪污、强奸少女、嫖宿妓女、毁灭证据等罪行。

据纪委调查，从1988年到2008年12月，白玉岭涉嫌收受70余人次贿赂共169万元，其受贿对象主要包括：特警支队内部人事调整的有关人员，招聘的协警，宾馆、酒店等娱乐服务业老板，涉赌、涉黄人员，涉嫌经营假药的不法药商，承建特警支队办公楼工程项目的负责人等。

白玉岭最主要的受贿对象是涉案人员家属。多年来，白玉岭办理的赌博、卖淫、打假等案件涉及近万人，卷宗6000多件。这些案件中，无一不转为刑事案件，涉案人员家属只要通过关系送礼给白玉岭，然后交了罚款，涉案人员就会获得自由，还有很多案件因此没有入卷。

上梁不正下梁歪。亳州市特(巡)警支队主要参与办案的第五大队大队长朱运龙、五大队二中队副中队长刘鹏举等人也涉嫌受贿、参与释放各种涉案人员。

纪委调查发现，白玉岭还涉嫌强奸少女、嫖宿妓女、毁灭证据等罪行。

在纪委正式调查之前，早已听到风声的白玉岭，为了掩盖违法犯罪事实，指使干警销毁、藏匿案件卷宗31件。

### 结局

白玉岭案仍在侦查阶段

2008年12月11日，亳州市纪委成立调查组，开始调查白玉岭，发现他有受贿、贪污、强奸少女等严重违法违纪问题，并在今年1月4日，对其立案并实施“双规”。

目前，白玉岭案已经移交到亳州市检察院，仍在侦查阶段。

亳州，是一片神奇的土地，不仅诞生过老子、曹操等如此璀璨的人物，还有神医华佗，如今，它是中国著名的药都。然而，纵华佗再世，能否为白玉岭开出医治的良方？

据《南方都市报》

**河南曙光中西医结合医院**  
Henan Shuguang Traditional Chinese And Western Medicine Hospital

省、市医保、新农合定点单位  
无假日医院

**诊疗科目**

- 【消化内科专业】 【皮肤科】
- 【普通外科专业】 【中医肛肠科专业】
- 【泌尿外科专业】 【中医针灸科专业】
- 【计划生育专业】 【中医推拿科专业】
- 【耳鼻咽喉科】 【中西医结合科】
- 【妇科专业】 【中医康复医学专业】
- 【口腔科】 【中医耳鼻咽喉科专业】
- 【中医内科专业】

地址：郑州市文化路73号(省财经学院对面)  
热线：0371-6352 3333

**郑州同仁眼科医院**  
ZHENGZHOU TONGREN OPHTHALMOLOGY HOSPITAL

省医保、市医保、新农合定点医院

**诊疗项目**

- 眼底病 糖尿病眼底并发症 准分子激光
- 白内障 青光眼 斜弱视 角膜病 眼外伤
- 眼肿瘤 中医眼科 医学配镜 内科门诊等

24小时  
爱眼热线 0371-66661120 地址：郑州市陇海中路91号(京广汽车站对面)